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Економічне зростання та витрати на житло в рамках соціального захисту: Кореляційне та 

причинно-наслідкове дослідження 

Метою цього дослідження є обґрунтування причинно-наслідкового зв’язку, його характеру та впливу між 

економічним зростанням і витратами на житло в рамках державного соціального захисту для посилення боротьби 

з бідністю. Дослідження проведено на вибірці з 27 країн ЄС за 2012–2021 роки відповідно до таких показників: 

державні витрати на житло в рамках соціального захисту, державні витрати на житлове будівництво та зростання 

ВВП на душу населення. Кореляційний аналіз виявив взаємозв’язок між змінними. У статті використано 

тимчасові лаги з найбільшою значущістю, що ґрунтуються на коефіцієнтах кореляції Пірсона і Спірмена залежно 

від перевірки даних на нормальність (критерій Шапіро-Вілка). У ході причинно-наслідкового аналізу визначено, 

який із досліджуваних показників є причиною і наслідком встановленої залежності, ґрунтуючись на результатах 

тесту Грейнджера. Розрахунки проведено у програмному забезпеченні STATA. Підтверджено, що державні 

витрати на житло в рамках соціального захисту впливають на зростання ВВП на душу населення в 14 країнах 

(найбільший вплив спостерігається в Греції та Іспанії), а державні витрати на житлове будівництво – в 17 країнах 

(найбільший вплив – Румунія, Словацька Республіка, Ірландія і Литва). Підкреслюється також, що державні 

витрати на житлове будівництво впливають на економічне зростання більш істотно і з більшою силою, ніж 

державні витрати на житло в рамках соціального захисту. Отримані результати можуть бути корисними для 

подальших досліджень та прийняття державних рішень щодо соціальної та економічної політики, особливо щодо 

доцільності збільшення державних витрат на доступне житло та його розвиток відповідно до програм соціального 

захисту, зменшення бідності та інклюзивного економічного зростання. 
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